

Отчёт о работе Попечительского Совета МАДОУ детский сад №161 «Ёлочка» комбинированного вида г. Улан-Удэ

Попечительский совет в МАДОУ детский сад №161 создан на добровольной основе в целях введения форм общественного управления для решения материально-технических вопросов, способствующих организации образовательного процесса, финансово-хозяйственной деятельности, защите прав и интересов всех участников образовательного процесса.

Правовой основой создания и деятельности Попечительского совета являются:

Устав МАДОУ детский сад №161;

Положение о Попечительском совете.

На групповых родительских собраниях были выбраны представители в Попечительский совет ДОУ, а на первом заседании - выбраны председатель и секретарь.

В течении 2023 календарного года Попечительский совет принимал активное участие в организации образовательного процесса, укреплении материально-технической базы дошкольного образования.

Приоритетными направлениями работы Попечительского совета в учебном году были:

1. Содействие созданию безопасных условий обучения и воспитания детей в ДОУ.
2. Содействие совершенствованию материально-технической базы ДОУ, благоустройству помещений и территории ДОУ.
3. Помощь при проведении ремонта в ДОУ и подготовки к новому учебному году.
4. Содействие в организации массовых мероприятий в ДОУ.
5. Осуществление контроля за целевым и рациональным расходованием финансовых средств.
6. Организация питания.
7. Защита и реализация прав законных интересов участников образовательного процесса.

В течение года было проведено 4 общих собраний членов Попечительского совета. Повестки собраний, как правило, были актуальными и известны всем членам Попечительского совета заранее, что позволяло принимать обдуманные и действенные решения. Заседания протоколировались. О решениях Попечительского совета информировались все родители и педагоги детского сада через сообщения на стендах, родительских собраниях в группах. На заседаниях рассматривались вопросы взаимодействия детского сада и семьи по формированию доверительных отношений с детьми, по озеленению и благоустройству территории ДОУ, ремонта групповых помещений.

С помощью Попечительского совета на территории ДОУ были демонтированы постройки и установлено игровое оборудование, организован косметический ремонт на участках и групповых помещениях. Весной проводилась акция по благоустройству и озеленению территории учреждения.

В учреждении работает бракеражная комиссия по организации питания, к работе которой привлекались члены Попечительского совета. Попечительский совет оказывал содействие в подготовке и проведении новогодних утренников, украшении зала, изготовлении костюмов. Попечительский совет обеспечивает взаимодействие родителей с администрацией ДОУ, информирует родителей обо всех новшествах в ДОУ, о выполнении локальных актов ДОУ, выполнении муниципального задания на услуги дошкольного образования в целом.

В целях обеспечения информационной открытости Попечительского совета, более широкого информирования родительской общественности о деятельности Попечительского совета, наиболее значимые решения рассматривались не только на заседаниях Попечительского совета, но и на общих родительских собраниях, общих собраниях коллектива, где заслушивался ежегодный Публичный доклад заведующего по итогам финансового и учебного года, итоги самообследования за 2022 год.

Члены Попечительского совета совместно с администрацией ДОУ проводили анкетирование родителей об удовлетворенности услугами ДОУ. Анализ анкетирования родителей показывает, что 88% опрошенных, удовлетворены качеством предоставляемых услуг.

Таким образом, Попечительский совет обеспечивает:

- открытый характер управления;
- более широкое вовлечение родительской общественности в деятельность ДОУ;
- регулирование отношений, возникающих между участниками воспитательно-образовательного процесса.

Анализ показывает, что введение формы государственно-общественного управления в детском саду принимает более масштабный характер. Родители проявляют активность в вопросах связанных с защитой и реализацией прав и законных интересов участников образовательного процесса, развитием материально-технической базы, созданием оптимальных условий для жизнедеятельности воспитанников. ДОУ.

Председатель Попечительского совета Белобородова Е.С

